



III. Otras Disposiciones y Acuerdos

DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, CIENCIA Y UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 12 de enero de 2024, de la Directora del Servicio Provincial de Educación, Ciencia y Universidades de Huesca, por la que se aprueba la adscripción, a efectos de admisión de alumnos, de los centros sostenidos con fondos públicos de Educación Primaria y Centros Públicos Integrados a centros de Educación Secundaria y Bachillerato a partir del curso 2024/2025.

Advertidos errores materiales en la Resolución de 12 de enero de 2024, de la Directora del Servicio Provincial de Educación, Ciencia y Universidades de Huesca, por la que se aprueba la adscripción, a efectos de admisión de alumnos, de los centros sostenidos con fondos públicos de Educación Primaria y Centros Públicos Integrados a centros de Educación Secundaria y Bachillerato a partir del curso 2024/2025, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 13, de 18 de enero de 2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 1505 del anexo, en la nota al pie, donde dice:

“El alumnado que promocione de 6º de primaria a 1º de la ESO del CRA Montearagón tiene doble adscripción al IES Pirámide (Huesca) o CRA Montearagón (Tierz). El alumnado del CRA Montearagón (Tierz) de 2º de la ESO que promocione estará adscrito a 3º ESO en el IES Pirámide (Huesca).”

Debe decir:

“El alumnado que promocione de 6º de primaria a 1º de la ESO; y el alumnado que promocione de 2º a 3º de la ESO del CRA Montearagón tiene doble adscripción al CRA Montearagón (Tierz), o al IES Pirámide (Huesca).”